

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Дубова Елизавета Алексеевна

Название статьи Аудит информационной безопасности коммерческой организации

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В настоящее время аудит информационной безопасности дает возможность осуществить, а также обеспечить абсолютную и наиболее непредвзятую оценку безопасности информационных систем, обнаружить слабые места, а также разработать наиболее оптимальную программу с целью создания более эффективной системы управления информационной безопасностью коммерческой организации. Совершенствование информационных систем и технологий представляет немаловажную значимость в жизненном цикле компании. Осуществлять проверку безопасности систем информационной безопасности необходимо регулярно.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в установлении того, что в рамках проведения процедуры аудита информационной безопасности, а также в рамках отдельного контрольного мероприятия, может быть проведено специальное тестирование системы на проникновение. Оно позволяет оценить способность локальной информационной сети компании противодействовать попыткам вторжения в работу данной сети и неправомочного воздействия на содержащуюся информацию. Кроме того, также подразумеваются существование таких актуальных вредоносных вторжений, как атака хакеров, установление вредоносных программ, вирусы, кибер-преступлений и т.д. Однако, к сожалению, в постоянно меняющемся время информационная система должна не только противостоять внешним вмешательствам, но и нейтрализовать подобные попытки.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования рассмотрены вопросы острой нехватки квалифицированных кадров и отсутствия подготовленных должным образом структур для данной сферы являются камнем преткновения на пути к качественным и защищенным системам данных.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на разработке методики аудита информационной безопасности осуществляется в связи с непрерывным

совершенствованием технологий и средств осуществления вредоносных атак на информационные системы.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

